

Справедливость и социализм – главная национальная идея!

5 июля в Подмосковье состоялся XIX Съезд КПРФ. Открыл партийный форум Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Делегаты Съезда почтили минутой молчания ушедших от нас коммунистов, в том числе героев Специальной военной операции.

Приветственный адрес Президента Российской Федерации В.В. Путина зачитал первый заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергей Кириенко.

Геннадий Зюганов вручил партийные билеты новому пополнению КПРФ и наградил ветеранов партии, после чего выступил с отчётом докладом. Основной акцент был сделан на противостоянии капитализма и социализма как принципиально отличных друг от друга систем. Зюганов подчеркнул, что Третья мировая война фактически началась более 20 лет назад. «Сначала она была холодной, потом прохладной, затем тёплой, и вот теперь, вместе с наступлением глобализма, она стремительно переходит в – горячую фазу», – заявил он.

Капитализм – путь к деградации!

Зюганов назвал семь основных черт глобализма. Во-первых, происходит полное порабощение промышленного капитала финансовым, спекулятивным. Во-вторых, рыночные отношения превращены в механизм неэквивалентного обмена и ограбления целых стран, народов, даже континентов. Третья черта – глобальная модель международного разделения труда закрепляет волнистое социальное неравенство на планете. При этом масштабы голода и бедности нарастают. В-четвёртых, резко возрастает политическое влияние крупных корпораций, они претендуют на полную свободу действий. В-пятых, нормы международного права подменяются правилами в интересах глобалистов. Шестая черта глобализма – информационно-культурная экспансия, которая искореняет самобытность стран и народов. Наконец, седьмая черта – усиление паразитизма транснационального капитала: «Он присваивает огромные выгоды от внедрения высоких технологий, оставляя остальной мир в нищете. Идёт загнивание и качественное торможение научно-технического прогресса. Для сохранения своего господства капитал обращается к самым бесчеловечным идеологиям. Фашизм, загнанный мужественным, храбрым Советским солдатом в глухое подполье, вновь разворачивает свои кровавые стяги в Европе, набирает силу. Раскручивается дикий маюк русофобии. Масштабы вселенской подлости достигли попытки пересмотра итогов Второй мировой войны».

«Капитализм устойчиво провоцирует деградацию, обрекает миллиарды людей на страдания, а трудающихся – на безжалостную эксплуатацию. Испытывая кризис, эта система становится всё безумнее и угрожает самому существованию человечества. Остановить его может только солидарность трудающихся под руководством народно-патриотических сил, под руководством коммунистов. Ключ к решению самых сложных проблем – социализм, народная власть, – констатировал Геннадий Зюганов. – И мы верой и правдой служим этим идеалам».

Антисоветизм несовместим с патриотизмом!

Лидер КПРФ призвал партию быть более настойчивой в борьбе с антисоветизмом. Он предложил ряд конкретных мер: «Первое – нужно добиваться законодательного преследования за антисоветизм, за реабилитацию и героизацию предателей и мерзавцев. Второе – следует ини-

цировать закон о запрете демонтажа советских памятников. Все советские монументы, памятные места и знаки должны быть включены в список объектов культурного наследия и охраняться государством. Третье – необходимо усилить работу по разъяснению того факта, что антисоветизм категорически несовместим с патриотизмом и является ярко выраженной формой злобной русофобии. Четвёртое – важно добиться, чтобы преподавание истории велось без антикоммунистических искажений и всякой пустой болтовни. Пятое – новому составу ЦК надлежит усилить внимание комплексной оценке итогов работы региональных отделений партии, включив в число критериев степень активности в борьбе с антисоветизмом и защищай исторической памяти».

Зюганов подчеркнул: «Наша ключевая задача – восстановление полноты исторической правды о великой советской эпохе. Она была вершиной тысячелетней нашей государственности. Она победила фашизм, прорвалась в космос, создала лучшую социальную систему гарантий в мире, показала пример человечеству, что такое труд и настоящий патриотизм».



«Народное большинство понимает, что разрушение СССР и буржуазные контрреволюции вели прямиком к утрате нашей независимости. Бандитская приватизация породила характерный тип частных собственников – жуликов и ворья. Они плодили коррупцию, выводили активы за границу, строили яхты и дворцы. Тем временем рушились устои национального государства. Школы, больницы, детские сады, клубы и лаборатории закрывались. Эта политика уничтожила половину учреждений социальной сферы. Это хуже гитлеровского нашествия», – сказал лидер коммунистов.

Он также отметил, что разрушительные последствия преступной приватизации наша страна испытала при введении санкций Запада. «При этом Единая Россия и сейчас продолжает блокировать наш проект закона о национализации», – подчеркнул он. – Более того, назойливо звучат голоса о продолжении приватизации. Обращаемся от имени съезда официально к премьеру Михаилу Мишустину: не поддавайтесь на эти уловки».

Экономика должна служить народу!

Зюганов подчеркнул необходимость изменения экономической политики: «Стратегические отрасли, от которых зависит эффективность всей экономики,



должны быть в руках государства и служить народу. Прежде всего – это ВПК, железные дороги, энергетика, нефтегазовый комплекс, основные банки. Без этого не обеспечить ни безопасности, ни развития экономики, ни социальной справедливости. Без этого не остановить вымирание страны».

Он также напомнил: «КПРФ все годы боролась против вывоза капитала. А вывозили не только бизнес, но и правительство, видите ли, оно формировало резервы. Нам всё время Слуцкому об этом рассказывал. В результате 300 миллиардов долларов у нашего народа просто укради. Сколько можно было построить заводов, школ, музеев, стадионов, сколько можно было открыть лабораторий, больниц, спасти загубленные жизни!»

Зюганов обратил внимание и на ситуацию с инфляцией: «С инфляцией в России борются не ростом производства и выпуска товаров, а повышением ключевой ставки. Раздули до 21%, процентик скинули, и что? Инфляция по-прежнему высокая. Экономику пятая колонна преступно душит на корню».

«Банковская система служит спекулятивным интересам капитала, а не стране, – продолжил Геннадий Андреевич. – Вдумайтесь: её прибыль в 2023 году составила 3,3 триллиона рублей, в 2024 – аж 4 триллиона. Только вот бюджет при этом остался дефицитным». Зюганов подчеркнул: «Мы настаиваем на пересмотре закона. Центробанк должен стать инструментом развития, оживления экономики, поддержки производства и граждан».

Лидер КПРФ также раскритиковал налоговую систему: «Налоговая система

должна стимулировать развитие производства, работать по принципу «чем эффективнее экономика, тем больше бюджет». Размер зарплат у нас отстает от более богатых стран в 4 раза, пенсии – в 10 раз. Разговоров о повышении заработных плат предостаточно, каждый раз этому что-то мешает, а на деле ощущают немногие. Зато цены растут для всех».

«Не планируют, не рассчитывают, не делают ничего, а людей загоняют в нищету и долговую кабалу. За 2024 год задолженность по кредитам выросла ещё на триллион, достигла 36 триллионов», – подчеркнул Геннадий Зюганов. Он напомнил: «Как лечить эти болезни, КПРФ показала в своей программе. Мы напомнили в политическом отчёте, который опубликован. Программа возрождения и созидания была нашим руководством к действию во всех избирательных компаниях и на всех форумах. Сегодня лежит в основе многогранной работы депутатской вертикали партии».

Работа коммунистов даёт плоды!

В прениях выступили Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в России Чжан Ханьхуэй, Чрезвычайный и Полномочный Посол Социалистической Республики Вьетнам в России Данг Минь Кхой, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Куба в России Хулио Антонио Гармендия, член Президиума ЦК КПРФ Николай Харитонов, первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ Анатолий Локоть, Председатель ЦК РК КПРФ Николай Иванов, губернатор Хакасии Валентин Коновалов, председатель ЗАО «Совхоз имени В.И. Ленина» Павел Грудинин, Чрезвычайный и Полномочный Посол Ладосской Народно-Демократической Республики в России Сипхандон Ойбуабуди, председатель «Всероссийского женского Союза «Надежда России» Нина Останина, первый секретарь Ставропольского краикома КПРФ Виктор Гончаров, член ЦК КПРФ, руководитель движения «Русский Лад» Лариса Баранова-Гонченко, Председатель Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки (ДПА) Виктор Соболев, член ЦК, первый секретарь Кабардино-Балкарского рескома КПРФ Борис Паштов, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаев.

По завершении прений по основному докладу с заключительным словом выступил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Он напомнил о том, что почти тридцать лет назад, в 1996-м году, народно-патриотические силы дали бой ельцинской клике. Тогда коммунистам не удалось обеспечить перевес из-за оболвивания либералами-реформаторами молодого поколения. Однако КПРФ добилась широкой поддержки трудающихся по всей стране, которую партия сохраняет по сей день. «Наша работа дала свои плоды», – заключил Председатель ЦК КПРФ.

Зюганов поблагодарил однопартийцев за коллективную работу по подготовке материалов Съезда. Лидер коммунистов выразил уверенность, что осуществление поставленных задач невозможно без объединения усилий и мобилизации парламента.

«Справедливость и социализм – главная национальная идея», – заявил Геннадий Андреевич. Он призвал всех внимательно изучать как материалы съезда, так и опыт ленинско-сталинской модернизации. Особо лидер коммунистов подчеркнул необходимость укрепления народно-патриотических сил, роста партийных рядов, а также рассказал о роли союзников в политической борьбе.

«Давайте с этого съезда унесём дух самоотверженности и сплоченности», – заключил Геннадий Андреевич.